

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2015年8月25日 星期二 乙未年七月十二(今日8版)  
第10979期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

## 李建明在咸宁高新区现场办公时要求 坚定不移抓项目 千方百计优环境

本报讯 记者朱哲报道:昨日,市委书记李建明率国土、发改委、住建委、供电公司等部门负责人,深入咸宁高新区调研部分重点项目落地情况,现场办公解决项目推进中的困难和问题。

李建明先后深入奥瑞金新项目、嘉寓幕墙、福人药业、立邦涂料、丰威科技和中电华基等项目施工现场,检查督办项目建设进度,并主持召开现场办公会,就企业项目准备落地阶段和项目建设阶段所面临的问题逐一解决。

李建明指出,要始终把抓项目放在

首要位置。对高新区而言,如果没有项目落地、开工和投产,园区就没有生机、活力和后劲。要时刻盯紧大项目、好项目、高科技项目,千方百计推进重点项目建设、建成和投产。从调研情况来看,前段时间高新区、咸安区和市直相关部门抓好征地拆迁、基础设施和服务保障,取得一定成效。要继续主动承担、主动服务,让企业和项目轻装上阵,按照时间节点,早日落地投产。

李建明要求,要坚定不移抓项目。树立抓项目就是抓投资、就是抓发展的

理念,增强抓项目建设的责任感和紧迫感。要正视当前招商工作中的困难和问题,主动迎接挑战,潜下心来抓招商,通过招商引资,千方百计扩大增量。要成立专人专班,从一个个具体项目抓起,全程跟踪服务项目每一个环节,努力促进项目最终落地。

李建明强调,要千方百计优环境。要结合咸宁高新区体制机制改革,结合省委巡视工作整改,进一步规范园区发展,把高新区发展环境打造得更优。在要素整合上下功夫,想方设法盘活土

地、资金等要素,加快完善园区基础设施建设。要抓好现有项目土地的全面清理,大力推进开发区节约集约用地,提高土地利用效率,保障重点项目用地。要抓好高新区规划、环评和安评,把安全和环保作为项目入园的硬杠杠。市直部门要全力支持,树立“把高新区的事当作自己的事来做”的理念,为高新区项目建设提供良好的保障服务。

市领导王汉桥、吴晖、张方胜,咸宁高新区工委书记、管委会主任汪凡非参加调研和现场办公。

## 坚定信心 竞进提质

### 平安电工赶订单

昨日,湖北(通城)平安电工材料有限公司云母带生产车间内,工人们正全力以赴赶制订单。

该公司主导产品包括云母纸、云母板、云母带等七大系列,拥有30多项发明专利技术,已具备年产云母制品2万多吨的生产能力,产品广泛应用于航空航天、高速机车、新能源、发供电、家用电器等领域。

记者 程慧  
通讯员 程懿君 付婧烨 摄



### 实施六项工程 对接金融市场 赤壁夯实工业经济底盘

本报讯 记者王远远、特约记者童金健报道:18日,在湖北人福医药辅料股份有限公司,两条新建的全自动生产线投入使用。

该公司相关负责人告诉记者,今年该公司投入1653万元,引进4条全自动生产线,另外两条将在9月份完成安装调试。全部投产后,预计可实现年利润400万元。

据了解,该公司改造升级的过程中,

需要大笔资金进行设备更新,资金周转出现困难。赤壁市经信局了解情况后,积极为企业争取到县域经济调动资金。

为夯实工业经济底盘,赤壁制定一系列扶持政策,助力企业做大做强。针对结构不优、生产粗放、链条不全、竞争缺乏等问题,该市多措并举,加快工业转型发展。

实施工业崛起“六项工程”,即“515”产值倍增税收培植、中小企业成

长、困难企业盘活、企业家成长、招商引资、项目落地投产。该市经信局数据统计显示,今年以来,规模工业税收大幅增长,已盘活困难企业3家,正在实施破产盘活的企业4家。

对接金融市场,深化金融创新。该市加快推进多层次资本市场建设,引导培育一批优势企业上市融资;加快诚信担保公司市场化重组,更好服务中小微企业发展;不断激活民间投资热情,探

索民间资本投融资管理服务新模式。

加快发展现代装备制造、光电、医药等高薪产业,拥有高新技术企业11家、高新技术产品56个。该市经济开发区获批省级高新技术产业开发区,正与咸宁市经济开发区捆绑申报国家级高新技术产业园区。

下一步,该市将从做优企业服务、扶持小微企业、引导企业转型等方面入手,推动工业经济的快速健康发展。

## 树立“隐患就是事故”的理念

湖北日报评论员

“血的教训极其深刻。”天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故,以及近期一些地方接二连三发生的重大安全生产事故,再次暴露出安全生产领域存在突出问题,面临严峻形势。为坚决遏制安全生产事故发生,我省全面开展拉网式排查,并派出13个督查组在全省开展安全生产综合督查,剑指各个领域的安全隐患。

正是因为“灾难从来不是‘假想敌’”,我们必须时时处处让安全成为第一标准,在治理价值序列中占据首要位置,宁可牺牲一些生产效率和经济效益,严格的尺度、苛刻的标准也不能降低分毫。正是因为“事故是安全工作最

无情的验收员”,排查隐患就不是例行公事,接受检查也不是应付考试、走走过场,而是要消灭隐患于萌芽状态,乃至根除隐患产生的土壤。正是因为“祸患常积于忽微”,就必须拿对待事故的态度对待隐患,拿查处事故的措施查处隐患,一追到底、绝不姑息。

公共安全千头万绪,系统庞大,靠什么筑牢长长的安全生产防线?靠什么让每一个环节、每一个部位都打不破、穿不透?最关键的就靠强化责任、严肃追责。中央反复强调安全工作党政同责、一岗双责、失职追责,就是要明确安全生产的主体责任,“对责任单位和责任人要

打到痛处”。对于公共安全,我们不缺法规、不缺制度,缺的是认真精神、责任担当,缺的是无私无畏、敢抓敢管。

制度不是稻草人,不是不出事故就不起作用。要视隐患如事故。对事故“零容忍”,就要对隐患“零容忍”。对于隐患责任人,虽然不能“不教而诛”,但更不能只“教”不“诛”。失职追责,不能等到出了事故才追责,发现隐患,也要认真、严肃、强硬地兑现责任追究。追究责任失之于软、失之于宽,就绷不紧安全这根弦、形不成倒逼的力量。

隐患责任必“诛”,追究责任必严,就是要剑悬头顶,让所有担责之人对安全工作如履薄冰,对细小隐患如临大敌,发现安全问题立即整改,不彻底解决不罢休。有这样一种负责任的精神、担责任的状态,我们才能有效防止悲剧重演,让“生命重于泰山”、“防患于未然”的响亮口号变成人民安宁祥和的生活景象。

荣恩堂® 湖北省著名商标 荣恩堂® 中国·湖北咸宁国际温泉文化旅游节指定用酒



本报讯 通讯员焦元德报道:“评比十星文明农户让乡村面貌一新,特别是评计生星,让很多妇女自觉执行国策,按时参加妇检;没评上十星的农户拼命争取,都不想落后。”8月8日,通山县大路乡寺下村文书袁达清说。

同样,大畈镇西泉村“乡土人家”农庄也是一番新景象:为接待隐水洞景区游客,每天忙得不亦乐乎。“这‘五星级’农庄含金量好高啊!很多游客就是看上这招牌才光顾的。”庄主程诗虎激动地说。

这是该县开展“创星”活动,增加农村经济发展活力、创新精神文明建设的一个缩影。

近年来,该县结合精神文明“一五一十”工程,广泛开展“十星文明户”创建活动;结合打造旅游强县和四大景区优势,引导村民大力发展休闲农业和农游服务业,开展“星级农庄”评比活动;同时,为增加农村党支部发展活力,引导群众脱贫致富,开展创建“星级党支部”评选活动。

厦铺镇党委副书记成军介绍说,厦铺镇采取基层党组织自评、党员群众测评、党委评定等形式,全面了解各村党支部建设状况,将党支部划分后进、四星、五星3个档次,分别制定评价标准和量化分值,每季度由乡镇党委测评打分。如竹林村原来各项工作总是落后,通过争星创建,支部一班人齐心协力,带领村民发展龙虾等种养业,不仅激发了党组织和党员干部活力,也调动了广大群众增收致富热情。

据了解,该县今年已评出“十星文明户”2.95万户、“五星级农庄”65家、“五星级支部”80个,分别占总数的35.6%、45.7%、35.5%。通过“创星”活动,全县涌现出带头科技致富、遵纪守法、敬老爱幼等先进典型1650人。发展生态农庄185家,新增村级经济合作组织和经济实体230多个,预计今年村级集体经济总量和农民人均纯收入增长率分别达18.6%和16.5%。全县有36个村被省市评为绿色生态示范村、传统文化村落、最洁净村庄、“一村一品”示范村、旅游文化示范村等称号。

### 进一步净化社会治安环境

## 市公安局做出八项公开承诺

本报讯 通讯员张恒报道:

近日,市公安局针对全市公安系

统接受履责尽责督促检查工作

中自查自纠和群众反映的突出问

题,认真总结、整改,并发布公开

承诺书,欢迎全社会共同监督。

据了解,公开承诺书主要分

为八项:进一步净化我市社会治

安环境,提升群众安全感;进一

步规范、简化驾考、车检、交通违

法处理等相关办理程序;进一

步提升消防行政执法中服务意

识和服务能力,简化相关行政审批

手续;进一步规范户口登记业

务,落实《湖北省依法登记出生

人口十二条规定》,及时规范办

理超计划生育、非婚生婴儿落

户;严格落实“首问负责制,一次

性告知制、限时办结制”,实行

“一个窗口对外”、“一站式服

务”,进一步提升公安窗口便民

度;进一步加强审核监督,组织开

展以整治规范接处警受立案、涉案财物管理、行政审批服务为主要内容的“执法三整治三规范”专项整治活动,提升执法水

平;坚持从严治警,坚决查处民

警“吃拿卡要”等违法违纪、执

法不公和损害群众利益的行为;进

一步强化社会监督,公安民警在

执法、工作、生活中有违反相关法

律或法规的行为,可由市民直接向

公安机关纪委、督察部门举报。

市公安局已成立3个派出

督察组,聘请了20名社会特邀

监督员,常年对履责尽责情况进

行明查暗访。市民除可拨打电

话8172028外,还可以通过市公

安局“平安咸宁”门户网站http:

//xn.hbgat.gov.cn以及市公

安局微信公众号:XNSGAJ进行监

督、举报。

### 保护饮用水源地安全

## 赤壁取缔陆水湖畜禽养殖场

本报讯 通讯员葛先汉、马

俊报道:“保护区区内5家畜禽养

殖场全部关停,这件事搞得得好”

11日,赤壁市环保局组织执法人员,

对陆水湖沿湖畜禽养殖场

关闭情况进行回访检查,周边的

群众无不高兴地说道。

陆水湖是赤壁市20万人的

唯一饮用水源,被亲切地称为母

亲湖。为加强陆水湖饮用水源

一、二级保护区保护,去年赤壁

市启动了沿湖畜禽养殖整治。

随后,赤壁市环保局完成了沿湖

畜禽养殖业的调查,并对陆水湖保

护区内5家畜禽养殖场相继

下达《赤壁市人民政府关停决

定》、《履行行政决定催告书》,但

相关业主依然我行我素。

4月21日,赤壁市环保局联合市法院、市城管等部门对这5

家畜禽养殖场下达市法院《行政

裁定书》和《执行通知书》,责令其

限期关停,并在电视台专题曝光。

在舆论的压力和法律的威

慑下,6月中旬,5家畜禽养殖场

全部自行关闭。

